



杨幂刘恺威秀英语成笑柄



杨幂与刘恺威。

杨幂最近在戛纳电影节的“红毯风波”还没停歇,近日她和刘恺威在微博上晒幸福时说英语,又被网友挑错,表示“真心觉得英语差就不要说这些中英夹杂的话,一来阴阳怪气让人觉得不舒服,二来暴露智商丢人现眼。”

日前,杨幂作为某品牌的代言人为竞赛单元影片《马达加斯加3》的红地毯走秀时,一张竖着食指指地面的照片,被网友说是在“竖中指”,甚至还编了一个故事,称杨幂是因为在红毯上逗留的时间太久,遭到保安驱赶,于是竖中指示威。这张照片在微博上疯传,不过过后杨幂经纪公司也澄清说,杨幂竖的是食指,也并没有在红毯逗留太久遭驱赶这样的事情发生。

对此,杨幂自己也在采访中说:“我没有计算我到底在红毯上走了多久。但是待的时间久,也跟我没有经验有关,因为戛纳的红毯与国内的红毯不一样,戛纳的红毯是正方形的,媒体在两边,我走了两步才发现我剧组的导演乌尔善和费翔老师还没有走进来。因为我没有经验,所以我就一边走一边等。我来之前,大家都提醒我,如果看到中国的媒体,大家叫你,你要多停留会儿,至少让他们可以拍出可以拿出来的东西。我觉得你在做一件事情的时候,如果有人想说你不好,可以找很多种理由。走路的时候,你的注意力一定不在手上,那是我无意识的一个手势。所以新闻出来的时候,我觉

得也挺有意思的,我就在想不会有哪个女演员在第一次走红毯的时候就竖中指吧?”

就在“竖中指”的事件平息了没两天,19日下午,刘恺威在微博上贴出两张机票,并且附上几句幸福小语:第一次一起出国,一起走红毯,一起进电影院看电影……everything are just too perfect……随后杨幂转发,并且表示,“谢谢 GANNES~ 谢谢 DIOR~ 无法形容~ 感恩感恩~”。

本来两人微博晒幸福引来很多粉丝追捧,结果有网友发现,刘恺威的英语语法错了,杨幂也将戛纳的英文拼错了——“第一次看见 everything are 这种用法……小学老师就教过, everything 作主语时谓语动词用单数好吧。”“Cannes Film Festival, 是 C 不是 G 好吧,英语不好不会百度一下么?”

网友纷纷评论,“连我这种英语四级压线狗都读出了博主不堪入目的语法和搭配”,“不怕没文化,就怕还要到处炫”。眼看挑刺者越来越多,杨幂删除了这条微博,换以几颗“红心”的图案来进行转发评论。当然也有粉丝力挺刘恺威,认为英语口语是很随意的,希望网友们的评价不要太苛刻。

(据《新快报》、《武汉晚报》)

网曝陈冠希频频骚扰女艺人 露骨短信曝光



陈冠希

20日,博主“长春国贸”在其博客上爆料,内地女艺人吴思凡遭陈冠希露骨短信骚扰。博文中写道,内地艺人吴思凡的好友 M 称,吴思凡与陈冠希上月在北京拍摄微电影时相识,此后,陈冠希一直以风骚露骨的短信骚扰吴思凡,短信上显示的内容令人咋舌,除了不断邀请吴思凡泡吧外,还经常发露骨的文字表达爱意。M 还表示,出于知道陈冠希的名气大,怕曝出来人微言轻,所以吴思凡一直强忍。

20日凌晨,“长春国贸”看到有爆料陈冠希在北京殴打某工作室摄影人员,引来大家关注。随后有消息称,在警方调解下,陈冠希已由其朋友代为向受害者道歉并赔偿受损相机的修理费用5000元。俗话说人红是非多,陈冠希一波未平一波又起。自艳照门事件曝光后,虽然他本人多次在媒体上公开表示悔改,甚至扬言要退出演艺圈,每当媒体曝光其亲密合影或揭露其私生活混乱等问题时,陈冠希都会高调喊冤,但他真的能做到浪子回头吗?

几年来陈冠希大受内地投资方喜爱,北上捞金的步伐也愈发频繁。

据圈内知情人士爆料,陈冠希在艳照门事件曝光后,私生活方面毫无收敛,更频频骚扰与其合作过的女艺人。

近日,内地艺人吴思凡好友 M 女士联系到“长春国贸”独家爆料称,吴思凡近日曾接连受到陈冠希发来的露骨短信骚扰又迫于压力不敢对外倾诉。据 M 女士透露,吴思凡与陈冠希因上月微电影的拍摄在北京相识,陈冠希在片场主动出击要到女方电话号码后就开始了密集的短信攻势。

M 女士还爆料,陈冠希除了短信骚扰吴思凡之外,还对同剧组的其他女孩发起过“猛烈攻势”,甚至还希望通过这个女孩传话给吴思凡共赴3人之约。

深思熟虑后 M 女士为了避免吴思凡因为自己的新人身份,屈服于对方的淫威之下从而受到更为严重的伤害,决定将此事曝光,并借此向陈冠希公开喊话:“请尽快收手,不要再轻薄女艺人!” (腾讯)

真人版《一休》6月日本播出 童星铃木福扮演主角并唱主题曲

日本动画片《一休》在中国曾经家喻户晓,剧中聪明可爱的小和尚一休也是中国孩子们喜爱的形象。日本富士电视台计划在6月份播出电视连续剧《一休》,该剧由日本目前当红童星铃木福扮演主角一休。

受电视机前观众喜爱的童星,7岁的铃木福,在电视剧《一休》里扮演主角小一休。铃木福这是首次在晚上的黄金时间段播出的电视剧中任主演。他还将挑战电视剧的主题曲《大家的小一休》。

头上戴着光头头套、身披袈裟,头一次装扮成一休形象的铃木福觉得,“其实我想剃成真的光头的。我在学校里也有朋友是小和尚,和他一起玩的时候,我一直也想将自己变成小和尚看看”,对自己现在



剧中的一休(左)、小叶子。

这个一休的形象,他感觉,“很好玩。我是一休了!”。

剧中对一休有意的女孩儿小叶子的角色由实力派童星,7岁的小林星兰扮演。正式拍摄前,铃木福去寺院体验生活,在寺院修行了半天,他回忆那半天的修行时说,“和尚真的很辛苦。一直盘着腿坐在那里,腿都麻了,疼死了”。(据《武汉晚报》)

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

UCC

流招
浚县
老区
新区
代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 QQ: 80897468
俱乐部QQ群: 17616870 186292290
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏南路交会处东北角

览胜峭呀奇山 寻梦东土西天

峭呀山

鹤壁大自然旅行社

咨询电话: 3355702 3367768

峭呀山薄山湖两日游460元/人